

# قرآن کریم پر انجیل کی رائیں

خوشنتران ہاشم کدوسہ ولد بان : گفتہ آید در حدیث و مگر ان  
را از ناظم اہدیتی ربانی "مولوی فاضل" ایڈیٹر "محدث"

قرآن مجید ایک ایسی آسمانی کتاب ہے جو سرتاپا خوش اسلوبی اور خوبیوں کا مجموعہ ہے اسکی بے نظیر فصاحت و بلاغت ابے مثل سلامت و جلالت، موثر اور دربارہ جزویان، باشکوه، اشان کبریا کی شوکت و عظمت وغیرہ تمام محاسن قرآن پر جبکہ زیادہ و فانی کے ذخائر لکھے جائیں۔ اتنے ہی کم ہیں۔ یہی وہ امر میں بن کی وہ سب سے قرآن مجید کے حقیقی اعجاز کا بلند آہنگ دعویٰ آج تک صحیح و ثابت ہے، اور ہمیشہ ہمیشہ رہے گا آئندہ محدث کی کسی اشاعت میں ہم "اعجاز القرآن" پر تفصیلی بحث کریں گے۔ انشاء اللہ۔

قرآن مجید کی بے نظیر بانی خوبیاں ایسی نہ تھیں جو صرف اسکے معرقلین ہی تک محدود رہیں بلکہ اسکے حقیقی محاسن کا انجیل اسلام نے بھی ان اہل عتق کیاست اور کبریات سے نہ تھی نہ اسلام کی آقا فاطمہ ترقی تمام عالم کو کس طرح حیرت میں ڈال دیتی۔ بہر حال آج صرف انیس آیات، ویا کل انتشار و ہمیں کے ساتھ پیش کیا جا رہا ہے جو مخالفین اسلام خواہ یورپین ہوں یا غیر یورپین کی طرف سے قرآن مجید پر لائقہ سب ظاہر سے لگے ہیں۔ میں سے سائنس، علوم، ہوجا ایگاکہ قرآن کا ترجمہ غیر مسلموں کی نظروں میں بھی کیسا بلند اور اثرات ترین ہے اس کا اذہن منہ مہررت بد الاحداث۔

سب سے پہلے اسوقت کے مخالفین کے خیالات ملاحظہ ہوں جبکہ قرآن نے دنیا میں نازل ہو کر اتنا اپنی ہدایت و تبلیغ شروع کی تھی ہمہہبت اختصار کے ساتھ صرف چند نبیوں پر لکھا کرتے ہیں۔

جب ابوالولیب نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے قرآن سنا تو اپنی قوم سے جا کر کہا: "قد سمعت قولاً ما سمعت بمثلہ قط لا والله ما هو بالمشعر ولا بالاسعر ولا بالکھانتہ" ترجمہ: میں نے ایسے مثل کلام سنا ہے جو اس سے پیشتر کبھی نہیں سنا تھا۔ خدا کی قسم نہ تو وہ شعر ہے، نہ جاوہر ہے اور نہ کہانت ہے۔ ولید بن مغیرہ نے قرآن سکر کہا: واسہ ان لہ کھلاوة وان علیہ لطللاوة وان اعلاہ لمانروان اسفلہ لعدنق وما یقول ہذا البشر وان لیلعلوا وما یعلی۔ ترجمہ خدا کی قسم قرآن میں بے ہاشمیری اور اسپر سہری تازگی ہے، اس کا بالائی حصہ شرف وار ہے اور اندرونی حصہ نہایت شیریں۔ یہ کسی انسان کا قول ہرگز نہیں ہو سکتا۔ یہ غالب ہے مخلوب نہیں۔ گناہر کہ عام طور پر کہا کرتے تھے۔ ان مذا القرآن لو وجد مکتوباً فی مصحف فی فلا تہ من الارض ولم یعلم من وضعہ۔ ہذا لک لشمہدات العقول السلیمة انہ منزل من عند اربہ تعالیٰ وان البشر لا قدرۃ لعلی تالیف، مثل ذالک۔ ترجمہ: اگر یہ قرآن کسی مصحف میں لکھا ہوا زمین کے کسی میدان میں پایا جاتا اور یہ نہ معلوم ہوتا کہ اسکو وہاں کس نے رکھا تو عقل سلیم شہادت دیتی کہ بلاشبہ قرآن مجید اللہ تعالیٰ کے نزدیک سے اترا ہوا ہے، کسی بشر کی طاقت نہیں ہے کہ ایسی کتاب تالیف کرے۔ حوالہ کیلئے دیکھیں خسری دول العرب وغیرہ

اب چند مستشرقین یورپ کے خیالات کو جس جی ملاحظہ فرمائیں۔

قرآن مجید کا علم و تحقیق بریل آدنیس ہے۔ اسی ہے۔ مختصر اور جامع ہے۔ خدا کا ذکر بہت شاندار طریقے سے کرتا ہے (ڈاکٹر جارٹن) جب قرآن مجید پروفیسر سلیم کی زبان سے منکر سنتے تھے تو بیتاب ہو کر سجدہ میں گر پڑتے تھے اور مسلمان ہو جاتے تھے (جرمن فلاسفر جان ولینگ)

قرآن کریم بلاشبہ عربی زبان کی سب سے بہتر اور مستند کتاب ہے۔ کسی انسان کا قلم ایسی معجزانہ کتاب نہیں لکھ سکتا۔ اور یہ مردوں کو زندہ کرنے سے بڑا ہوا سحر ہے (جس کی دلیل ترجمہ قرآن)

قرآن مجید کی سب سے بڑی تعریف اسکی فصاحت و بلاغت ہے۔ مقالہ دارک خوبی اور مطالب کی خوش اسلوبی کے اعتبار سے قرآن کو سائنس دانوں نے اپنی کتابوں پر فوقیت ہے (ڈاکٹر لویس فرانسس)

اسلام کو جو لوگ وختیا نہ مذہب کہتے ہیں۔ انہوں نے قرآن کی تعلیم نہیں دیکھی جبکہ ان سے سبوں کی تمام بُری اور میوہ دانوں کی کا یا بہت ہو گئی (موسیو سید پروفیسر سیسی)

قرآن مجید کے مطالب سے مناسب وقت اور عام فہم ہیں کہ تمام دنیا انکو آسانی سے قبول کر سکتی ہے۔ (ڈاکٹر جانسن)

قرآن مجید کو دیکھ کر عقل حیرت میں سے لباس فہم کا کام اس شخص کی زبان سے کیوں گرا رہا ہو جو بالکل امی تھا (کوٹ ہنری کاسٹری)

یہ سب تر دیکھ کر قرآن میں غلوں اور سچائی کا وصف ہر پہلو سے موجود ہے اور سچ یہ ہے کہ اگر کوئی خوبی پیدا ہو سکتی ہے تو اسی سے ہو سکتی ہے۔ (پروفیسر کارلائل)

قرآن شریف وحدانیت کا بڑا گواہ ہے۔ ایک موجد فلسفی اگر کوئی مذہب قبول کر سکتا ہے تو وہ اسلام ہے۔ غرض سارے جہاں میں قرآن کی نظیر نہیں مل سکتی (ڈاکٹر گین)

فقہ اسلامی اللہ علیہ وسلم کا دعویٰ ہے کہ قرآن ان کا مستقل اور دائمی معجزہ ہے۔ اور میں مانتا ہوں کہ واقعی یہ ایک معجزہ ہے (مشرقیوں کی کتب)

قرآن مجید میں عقائد و اخلاق کا مکمل ضابطہ و قانون موجود ہے۔ وسیع جمہوریت، ارشاد و ہدایت، انصاف و عدالت، فوجی تنظیم و تربیت، مالیات اور نگرانہ کی حمایت اور ترقی کے اعلیٰ آئین موجود ہیں اور ان سب باتوں کی بنیاد ذات باری کے اعتقاد پر رکھی گئی ہے (ڈاکٹر گلبرگ)

قرآن الہامات کا مجموعہ ہے اس میں اسلام کے اصول و قوانین اخلاق کی تعلیم روزمرہ کے کاروبار کی نسبت ہدایات ہیں۔ اس لحاظ سے اسلام کو عیسائیت پر فوقیت ہے کہ اسکی مذہبی تعلیم اور قانون علیحدہ چیزیں ہیں (رپورٹرز آریسیکول کنگ)

قرآن مجید نے ظلم، جھوٹ، غرور، انتقام، غیبت، طمع، فضول خرچی، حرام کاری، خیانت اور بے گمانی کی بہت سخت برائی کی ہے اور یہی اسکی بڑی خوبی ہے (چیمبرس انسائیکلو پیڈیا)

قرآن روشن اور چمکتا کتاب ہے اس میں کچھ شک نہیں کہ وہ ایسے شخص پر نازل ہوا جو سچا نبی تھا اور خدا نے اس کو بھیجا تھا۔ (فلاسفر مگس ٹووزون)

قرآن مجید مذہبی قواعد اور احکام ہی کا مجموعہ نہیں بلکہ اس میں اجتماعی احکام بھی ہیں۔ جو انسان کی زندگی کے نئے بہرہ رسانی

میں مفید ہیں (موسسوا وجین کلافل فرانسسی)

قرآن مسلمانوں کا مشترکہ قانون ہے، معاشرتی، جنٹی تجارتی، فوجی، عدالتی، تعزیری سب حالات اس میں ہیں پھر بھی یہ ایک مذہبی کتاب ہے اس نے۔ جب تک ہا قاعدہ بنا دیا ہے۔ (ڈیون پورٹ)

قرآن میں سب کچھ موجود ہے جو ایک بڑے مذہب میں ہونا چاہئے۔ اور جو ایک بزرگ انسان (پیغمبر خدا صلی اللہ علیہ وسلم) میں خالص طور سے موجود تھا۔ (سٹرین بول سنٹل)

قرآن کی تعلیم بہترین ہے اور انسانی دماغوں پر نقش ہو جاتی ہے۔ (سیجر لونا رڈ)

قرآن نے بید و شمار انسانوں کے اعتقاد اور چال چلن پر نایاب اثر ڈالا ہے (سٹر جی بیٹانی)

قرآن نے مسلمانوں کو جنگ میں سکھائی اور بہدروئی و خیرات و فیاضی بھی۔ (سٹر آر ٹیڈ واٹ)

قرآن کا مذہب امن و سلامتی کا مذہب ہے (بادری وال مائیس ڈی ڈی)

قرآن کی تعلیم سے فلسفہ و حکمت کا ظہور ہوا اور ایسی ترقی کی کہ اپنے عہد کے بڑی سے بڑی یورپین حکومت کی تعلیم کو شہکار (پس)

اسلام کی قوت و طاقت قرآن میں ہے۔ قرآن قانون اساسی ہے۔ حقوق کی دشا و نیہے۔ (اے ڈی ماریل)

اگر تم قرآن کی عظمت و فسلیت اور حسن و خوبی سے انکار کریں تو ہم عقل و دانش سے بیگانہ ہو گے۔ (لندن نیوز)

قرآن کی تعلیم نے بت پرستی مثالی جنات اور مادیات کا شرک مٹایا۔ اللہ کی عبادت قائم کی۔ بچوں کے قتل کی رسم فیت و نابود کر دی۔

(بادری ریورنڈ۔ جے ایم راڈویل)

ان کی تفصیل و حوالہ کیلئے کتاب "پیام بین دیکھیں اور اس قسم کے مزید اقوال کیلئے حجۃ الاسلام، دعوت و غزیت اہل عرب

وغیرہ ملاحظہ فرمائیں۔ ان تنگ صفحات میں تمام اقوال یورپ کا استقصا موجب تطویل ہی نہیں بلکہ دشوار تر ہے۔

ایک مغربی رسالہ "الاصلاح" کہ مجریہ ۱۴ اکتوبر ۱۹۲۵ء نے ایک مضمون (موجودہ مغرب میں اسلام کا اثر) میں ایک جرمنی عالم و

فلسفی شہرہ مستحق ڈاکٹر چومبس . CHOMBES کی تقریر کے چند جملے درج کئے ہیں جو انہوں نے جمعیتہ اسلامیہ المانیہ

کی کسی مجلس میں کی تھی۔ ہم اس ٹکڑے کا ترجمہ درج ذیل کرتے ہیں۔ ڈاکٹر چومبس فرماتے ہیں۔

"بعض لوگ کہتے ہیں کہ قرآن حضرت محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کا کلام ہے۔ حالانکہ یہ مرتج غلطی ہے۔ کیونکہ قرآن تو خدا تعالیٰ

کا کلام ہے۔ جو اسکے ذیل محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی زبان پر نازل ہوا۔ حضرت محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) ایک ایسے زمانہ میں تھے جو وقت تہذیب و

تمدن اور علمی ترقی اس حد تک نہیں تھی۔ پھر یہ کیسے ممکن ہو سکتا ہے کہ وہ ایسے کلام تصنیف کر سکیں جس میں بڑے بڑے حکماء و فلاسفہ کی

عقلیں حیران و تعجب میں اور وہ کلام لوگوں کو تاریکی سے روشنی کی طرف راہ دکھاتا ہے۔ آپ تعجب نہ کریں۔ میں باوجود ایک یورپین ہونیکے اس

حقیقت کا صاف اقرار کرتا ہوں۔ کیونکہ قرآن کو میں نے اچھی طرح بغور پڑھا ہے اور میں نے اس میں ایسے ایسے بلند معانی، مضبوط و

استوار نظام اور فصاحت و بلاغت پائی ہے کہ اپنی زندگی میں ایسی کتاب کبھی نہیں دیکھی۔ اس لائق کتاب کا ایک ایک جملہ بڑی بڑی

مغنیہ تصنیفوں سے مستغنی کر دیتا ہے۔ اس میں ذرا بھی شک نہیں کہ یہ ایک بہت بڑا معجزہ ہے۔ جسکو حضرت محمد (صلی اللہ علیہ وسلم)

اپنے پروردگار کی طرف سے لائے تھے۔